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Nmsa: Kaaubek
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnst Bpaua: 18.12.2018 13:33:53

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299987/answer/299993




3mpaBcTByiTe! CuTyanus HeogHO3Ha4YHas. Takoe BIedaTneHue, 4To moBuimeHre IICA o6ycioBieHo
KICTO3HBIMU CTPYKTypaMu , 00HapyKeHHLIMHU B IPOCTaTe, YTO, BO3MOXKHO, CB3aHO C HapyLIeHNEM
OTTOKa U3 MPeACTaTeNbHON XKeJle3bl, i YTO MEPUOOUYECKHU CITyKUT 04aroM BOCIaleHus. A ceKpeT
IIPOCTATHI UK ISIKYIIST(X0Ts OBI) - Ha TIoceB coaBanu? CruenaiTe U MPUILIUTE Pe3yIbTaTa - BMECTE C
IIEPBBLIM IMHMCHMOM. YOauu!



